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SESSAO ORDINARIA REALIZADA 03/05/2022
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ATA DA REUNI^O ORDIN^RIA DE 03/05/2022

Ata    da  segunda    Sessao    Legislativa    da    S€tima    Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia  tres  de  maio  de  dois
mil  e  vinte  e  dois,  com  infcio  as  dezenove  horas  na  Sala  das
Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia  dos
trabalhos o  Presidente Ant6nio Carlos de  Souza  Oliveira,  fez a
chamada  do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Jos€  Bonato  Neto  e
determinou  o mesmo que procedesse a chamada,  procedida a
chamada  a  ele  responderam  os  Vereadores,  Ant6nio  Carlos
de  Souza  Oliveira,  Adilson  Venancio,  Clemilson  Alves  Neiva,
Gilberto    Lippi,    Joao    Carlos    Ferreira    Batista,    Lu`iz    Carlos
Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga  e  Reginaldo de  Souza  Costa.
Havendoqu6rt/in,     o     Senhor    Presidente,     suplicando     a
prote¢ao  de  Deus,  declarou  aberta  a  sessao  e  solicitou  ao
Secretario  da  Mesa  Diretora  que  procedesse  a  leitura  da  Ata
da  Reuniao  Ordin5ria  anterior,  realizada  no  dia  19  de  abril  de
dois   mil   e   vinte   e   dois   a   qual   ap6s   devidamente   lida   foi
colocada  em  discussao  e  em  seguida  em  votacao,  tendo  sido
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LEGISLATlvo,     constante     das     seguintes     proposic6es:
INDICACAO NO 2012:02:2, de autor.ia do Vereaddr Gilberto
Lippi,  INDICACAO  NO  2112:02:2,  de  autor.ia  do  Vereador
Marino  de  Souza  Braga,  INDICAC^O  NO  2212:02:2,  de
autoriia   do_   Vereador   Jo5o    Carlos    Ferreira    Baltista,
INDICAC^O    NO    23IT022,    de    autor-ia    do    Vereaddr
C/emi-/son  A/res  Neiva.   Conclufda   a   primeira   parte   dos
trabalhos,   deu-se  continuidade  a   sessao,   oportunidade   em
que o  Senhor  Presidente  passou  a  ORDEM  DO  DIA,  que  e  a
pauta   de   votacao,   colocando   em   discussao   e   votagao   em
turno    dnico    a    seguinte    proposicao:    PROLJE7lo    DE   LET
COMPLEMENTAR  NO  01/2022,  de  autor.ia  do  Executivo,
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Complementares  no  92/2021  e  99/2021,  e.q6
prov-i-denci.as".   0   referido   Projeto,   por   ter   sido   lid'reuniao    do    dia    19    de    abril    e    colocado    com    vistas    as

Comiss6es    de    Obras    e     Servicos     Pdblicos,     Finangas     e
Orgamento   e    a    de    Legislagao,    Justica    e    Reda¢ao    Final,
continha  das  mesmas,  pareceres favoraveis a sua tramita¢ao.
Sendo assim, o Senhor Presidente colocou em discussao e em
seguida    em    votacao    em    turno    dnico,    restando    assim
consignado  o  resultado  nominal:  Vereador  Adilson  Venancio:
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Luiz Carlos  Marcelo: PEl|A

PELA
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fe; VereadorAPROVA Marino de

Souza   Braga   PELA   APROVAC^O   Vereador   Reginaldo   de
Souza    Costa:     PELA    APROVACAO.    A    Presidencia    ap6s
conferir  e  fazer  a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o
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providenclas":APFrov^DO     PPR    Vbl4!N"|DADE..  Alto
contfnuo,   verificando   a   inexistencia   de   demais   assuntos   a
serem   tratados,   a   Presidencia   agradeceu   a   atencao   e   a
presenga    de   todos    e    deu    por   encerrados   os   trabalhos
legislativos   e   regimentais   e   convocou   a   Edilidade   para   a
pr6xima  Reuniao  Ordinaria  que  ira  se  realizar  na  terca-feira,
dia  17  de  maio  de  2022,  no  horario  regimental,19:00  horas,
inexistindo  ate  o  momento  ORDEM  DO  DIA  para  a mesma.
Eu,  Jos€   Bonato   Neto,   Secretario  da   Mesa   Diretora   mandei
lavrar a  presente,  que  depois de  lida  e  achada  conforme,  vai
assinada    pelos   Vereadores   presentes.    Sala   das   Sess6es,
terca-feira  17 de  maio de 2022.

Ant6nio  Carlos de Souza  Oliveira-President
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